

# 临湘“雌雄大盗”大旅行箱里有个大秘密

今日女报/凤网见习记者 李旦 通讯员 吕建

在诸多电影里,“雌雄大盗”作案的场景相信大家都看过不少,男女主角偷盗时天衣无缝的配合往往让人防不胜防,也让办案的警察们头疼不已。12月20日,湖南省临湘市人民法院依法审理了在长沙、常德、岳阳等地多次作案的湖南“雌雄大盗”,揭开了他们惊人的作案手段。

## 被戏称“雌雄大盗”

“刚才法官所说的那些指控我都承认。如果没有认识曾红磊(化名),可能我就不会走上偷盗这条路,本想赚点‘轻松钱’,没想到还把自己搭进去了。”12月20日,在岳阳临湘市人民法院的审判现场,今年26岁的龙沁雨(化名)对自己的犯罪事实供认不讳。

龙沁雨和曾红磊被当地市民称为“雌雄大盗”。从2011年9月2日起的1个月内,曾红磊和龙沁雨先后在常德市区、长沙市区以及岳阳市岳阳楼区、华容县、岳阳县、临湘市等地,采取利用伪造的身份证到宾馆、旅社开房入住后,用多功能起子将房间内物品拆卸后装入事先准备的旅行箱带出的手段,先后盗窃作案10

起,盗得液晶电视机、电脑主板、电脑液晶显示器、电脑摄像头及话筒等物品,然后脱手换钱。

但到2011年12月6日,两人到临湘市重施故伎时,却栽了跟头。

2011年10月7日上午10时许,临湘市公安局先后接到当地两家宾馆报案,称宾馆房间里的部分电脑、液晶电视机等物相继被盗。经过一番盘查,民警们很快锁定持伪造身份证、冒名“张某”和“王某”入住临湘市宜佳客栈的202、203房间和临湘市中天酒店509房间的一对男女青年具有重大作案嫌疑。

随后,临湘市公安局民警在临湘市内的一辆出租车上将

两人截获,并当场从其携带的超大黑色和红色旅行包里搜出涉案的电脑液晶显示器三台、电脑主板三块、电脑摄像头两只、TCL牌26英寸液晶电视机三台等物。民警还从“张某”、“王某”的口袋里搜出伪造的张某、谢某、何某等多名男性和王某、朱某、郭某等多名女性的居民身份证。

12月27日,当时负责审讯的临湘市公安局城南派出所民警游应良告诉今日女报/凤网记者,在审讯室里,“张某”和“王某”交代了他们的真实姓名分别为龙沁雨和曾红磊。让民警想不到的是,这对结伴行窃的男女竟然才认识不到三个月时间。

曾红磊发现原来龙沁雨的应变能力比他之前想象的还要强,两人的默契度也越来越高。于是,接下来的几天内,两人又去了常德市内的其他几家宾馆作案,有时候同一间宾馆早上偷完,他们晚上又会去偷。令人意外的是,他们的伎俩却屡试不爽。

看到赚钱如此容易和迅速,龙沁雨觉得曾红磊的这种偷盗方式是一种很好的生财之道,便跟曾红磊说不想上班了。曾红磊很爽快地答应了,并且承诺只要龙沁雨跟着他好好混,一定有花不完的钱。很快,两人便一起去了长沙,在长沙办了好几张假身份证后,又开始在长沙、岳阳等地的多家宾馆进行偷盗。

毒而被公安机关强制遣送戒毒一年。

有了这个想法后,曾红磊暗地摸清了该宾馆内部的有关情况,觉得一切可行,便去买了一把多功能的起子和一红一黑的两个超大型旅行箱。工具准备就绪后,曾红磊决定物色一个好的女帮手。经过一段时间的考察,曾红磊觉得网友龙沁雨很适合。曾红磊在和龙沁雨接触的过程中,发现她虽在常德市桃源县有一个老公,但目前正在劳教;虽有一个女儿,但她基本不管;虽有份工作,但薪水很少;虽没读过多少书,但一直当服务员,人还比较机灵。基于以上考虑,曾红磊决定拉龙沁雨“入伙”。结果和曾红磊预想的一样,两人一拍即合。

## 大型旅行箱,成败都是它

2011年10月6日下午,龙沁雨和曾红磊携带作案工具从岳阳坐车到临湘市。龙沁雨携带红色旅行箱用一个假身份证在临湘市中天酒店开好房,随后,曾红磊提着黑色旅行箱也进入房间。晚饭后,两人又在宜佳客栈开了两间房。晚上曾红磊提着红色旅行箱去了宜佳客栈,而龙沁雨则留在中天酒店。

翌日早晨7时左右,曾红磊告诉龙沁雨,要准备装东西了,要她将房间里面的东西整理一下。一个多小时后,龙沁雨被曾红磊叫到他那边去帮忙,两人一起把两个房间里的电视、电脑显示器和主板装进了箱子。随后,曾红磊便又到中天酒店把东西拆卸并装箱。

当一切都已准备就绪就等搬出来时,曾红磊想了一个万全之策——预先租了一辆出租车在宾馆门口等,两人一个假装续房,一个趁机叫人把东西搬出去,等东西到了出租车上后,再在门口招呼对方不要续房了。就这样,两人通过这一招顺利把两家宾馆的东西全部弄上了出租车准备去销赃。

然而,这一次他们并没有一直幸运下去。10月6日晚,宜佳客栈工作人员彭露敏正好去曾红磊所开的房间维修电器时发现了两个大旅行箱。因此,第二天上午10时多,当他听说该房间里东西被偷时,他立刻报警并开车去寻找昨晚他在房间里看到的两人。最终,他在一辆出租车上将两人“逮住”,

随后民警赶到。

“我根据男子的口音猜测他们可能会往岳阳跑,因此就去岳阳方向上找,结果很幸运,他们带的两个大箱子太大了,出租车后备箱根本装不下,有一部分露在外面,被我发现了。”12月27日,彭露敏告诉今日女报/凤网记者。

在审讯室里,两人依旧在默契地配合着,除了供认当场被截获的赃物外,当民警搜到他们身上的多张身份证猜测可能会在其他地方偷盗过而盘问时,两人却死活不承认。在民警们的继续审查下,两人最终招供。

12月27日,今日女报/凤网记者从临湘市公安局和临湘市人民法院了解到,2011年9月2日起,曾红磊和龙沁雨在岳阳、常德、长沙等地,采取同样手段,先后盗窃作案10起,盗得液晶电视机、电脑主板、电脑液晶显示器、电脑摄像头及话筒等物品,共计价值人民币25492元,销赃得款人民币5220元。

然而被抓没多久,龙沁雨便告知民警称自己已经怀孕,随后民警带其去进行检查,结果显示龙沁雨的确怀孕已经60天左右。随后,龙沁雨在2011年11月25日被家人取保候审。直到今年12月20日,临湘市人民法院再次审理此案,判处龙沁雨有期徒刑一年三个月以及罚金3000元,而曾红磊则在此前已被判处有期徒刑三年,并处罚金3000元人民币。

(奖励线索提供者吕先生100元)

## 从网友到“窃友”

35岁的曾红磊是岳阳市岳阳县城关镇城南居委会居民,高中文化。龙沁雨却是广西南宁横县人。两人相识纯属偶然。

只有小学文化的龙沁雨从学校辍学后就一直在外务工。因为文化不高,她从事的职业大都是在餐馆、酒店、娱乐场所等当服务员。2011年7月的一天,正在常德市“不夜城”休闲中心当服务员的龙沁雨通过QQ偶然认识了一个叫刘小岸的网友。该网友自称是岳阳市人,在长沙做服装生意。经过一段时间的网上交谈,两人约定在长沙的一个酒店见面,并于当晚在酒店发生了性关系。

自称刘小岸的男人其实就是曾红磊。第一次见面后的龙

沁雨和曾红磊很快又在常德市的一家宾馆见面。在闲聊中,龙沁雨看到房间里有一个很大的红色旅行箱,便好奇地问曾红磊里面装的是什么。没想到曾红磊却很神秘地告诉她,这是他准备给她的礼物。过一会儿,曾红磊才告知龙沁雨,第二天早上,他要把宾馆里的电脑和电视机带走,并把所得的钱送给龙沁雨,但他希望她能帮助他。龙沁雨答应了。第二天早上,两人真的把宾馆里的电脑和电视机装在旅行箱里偷走了。

当天下午3时左右,刚分开不久的曾红磊又给龙沁雨打电话,告诉她上午偷的东西还没处理掉,待处理后,还开间房再偷一次。龙沁雨看到原来偷窃这么简单,想都没想就答应了。有了前面几次的经验后,

用大型旅行箱偷宾馆里电视、电脑的点子又是怎样来的呢?曾红磊交待,其实是一时兴起。2011年8月底的一天,他和人一起在岳阳市城区一家宾馆开房吸毒,看到房内桌上的电脑和电视机,突然间就起了盗窃这类电器出售赚钱买毒品吸食之心。

原来,2001年,曾红磊因吸毒被公安机关遣送劳动教养三年。出了劳教所的他在岳阳县城关镇经营服装生意,生意做得风生水起。2004年,他与当地一个姑娘喜结良缘,次年生下儿子。然而,好景不长,2006年起,曾红磊又旧病复发继续瞒着家人与“哥们”合伙吸毒,很快将家庭积蓄花光。不久,忍无可忍的妻子与其离婚。这之后,曾红磊便“破罐子破摔”。2007年11月又因吸

## 如何偷?如何脱身?

为什么他们的这套方法每次都能得手而又不被人发现?被抓后在审讯室里,曾红磊交代了他的“秘诀”。原来,他们俩在第一次合作的时候就明确规定了各自的任务,曾红磊负责拆卸下要偷的东西,并装到箱子里,然后由龙沁雨负责把箱子带出宾馆。

此外,为了逃避服务员检查房间,曾红磊和龙沁雨在离开的时候都会告诉前台要续房,并吩咐他们不要打扫卫生,这样在他们离开的时候服务员自然就不会注意到房间的异样。对于要“下手”的宾馆他们也是有选择的,曾红磊交待:“一般我们会选择中等价位的宾馆和酒店,也就是100多元一晚的,而且一定要电脑房,中等宾馆的管理一般有漏洞,好下手。”

## 资讯

### 半枚指纹破了近百万元现金被盗案

今日女报/凤网讯(通讯员 曾笑)12月12日凌晨,湖南省常德市公安局成功破获了“12.4”特大入室盗窃案,在贵州安顺成功抓获犯罪嫌疑人赵某喜,并追回了被盗的近百万元赃款。

12月4日8时,位于湖南衡阳常德市最繁华地段的东升超市像往常一样准时开门迎客,超市财务室会计发现保险柜已被撬开。经初步估算,被盗现金约100万元。

由于整个现场非常复杂,涉及的房间达30余间,警方专案组技术人员经过连续两天认真反复勘验现场,确定了犯罪嫌疑人的活动轨迹,获取了完整的脚印4枚,残缺脚印十多枚,带作案手套印痕十多处,提取了4枚烟头,7处可疑痕迹,后又在距离中心现场500米处的水塘内提取了2个电脑包,在距离被盗超市100米后的一处荒废的厕

所内发现了用超市内的窗帘包裹的三台监控主机。技术员又在六楼总经理室及二楼监控室、财物室发现有多处点状分布的接触痕迹,分析犯罪嫌疑人戴点状掌面防滑手套作案,还在东升超市财务室的椅子上发现2把崭新水果刀。12月7日晚,刑科所技术员经过两个昼夜的检验,在现场财务室内遗留的刀刃和刀柄上留下的半枚指纹上检出一男性DNA,通过在全国DNA数据库查找比对,比中浙江杭州违法犯罪嫌疑人赵某喜。

专案组立即将赵某喜上网追逃,并派出民警刘磊、谭少华等人马不停蹄赶赴贵州追捕。12月12日凌晨1时许,在贵州毕节、安顺警方的协助下,抓获犯罪嫌疑人赵某喜。经连夜突审,犯罪嫌疑人赵某喜对入室盗窃东升百货的事实供认不讳,并交待了赃款藏匿地。

### 湖南启动涉民生案件专项集中执行活动

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 曾妍)12月26日,记者从全省法院涉民生案件专项集中执行活动现场会获悉,从2013年12月至2014年12月,湖南全省法院将开展为期一年的集中执行涉民生案件专项活动,并明确2014年1月为涉民生案件专项集中执行月。此次集中执行活动的重点是,涉农民工工资案件,涉及婚姻家庭、抚养费、扶养费、赡养费的案件,涉及交通事故责任纠纷等人身侵权责任案件,涉及劳动报酬的案件,刑事附带民

事诉讼涉及民生的案件和标的金额在10万元以下的其他涉民生案件。同时建立涉民生案件执行“绿色通道”。

2013年,湖南全省法院以“阳光执行”为依托,执行工作发展态势持续向好。一年来,全省法院共受理各类执行案件75462件(含旧存11237件),执结59764件,到位标的125.41亿元。其中执结涉及抚养费、赡养费、人身损害赔偿、机动车交通事故、农民工工资、农村土地等的民生案件1.8万件,到位标的约1.2亿元。